
COPIA
DELIBERAZIONE N. 12 DEL 25/02/2016 
PROT. N. 5323

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  MOZIONE PRESENTATA  DAL  GRUPPO CONSILIARE  NUOVO PATTO 
CIVICO RELATIVAMENTE  ALLA  CONVENZIONE DEL CONFERIMENTO 
DEL  FUTURO SERVIZIO DI IGIENE AMBIENTALE 

L’anno duemilasedici  addì  venticinque del  mese di  febbraio alle ore 20:00 nella sala delle  
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Straordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente RIVA RENATA Presente

GELATI LUIGI Presente CORRADINI LUCA Presente

MONTAGNANI ANTONELLA Presente CONTRATTI MIRKO Presente

MAFFEZZOLI GIORGIO Presente FERRARI FRANCESCO Presente

BALZANELLI ALFREDO Presente DE DONNO GIUSEPPE Presente

GIOVANNINI ANGELA Presente PAPAZZONI IVAN Presente

TRECCANI PATRICK Presente TEDOLI MAURIZIO Presente

MALAVASI VALENTINA Presente FILIPPINI FAUSTO Presente

RODIGHIERO RUDY Presente

Totale Presenti: 17 - Totale Assenti: 0 

Sono altresì presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  Dott. 
Giuseppe Vaccaro .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Maffezzoli Giorgio assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE
 
Vista la  mozione  presentata  dal  Consigliere  Comunale  Tedoli  Maurizio  Capogruppo  del 
<Nuovo Patto Civico> in merito alla convenzione del conferimento del futuro Servizio di Igiene 
Ambientale, protocollo n. 0001158 in data 16/01/2016;

Visto l'allegato  il  quale  racchiude sia  l'introduzione dell’Assessore  che il  susseguirsi  degli  
interventi  dei  vari  Consiglieri,  che  si  allegano  al  presente  atto  come  parte  integrante  e 
sostanziale;

A questo punto viene posto ai voti l'accoglimento della mozione;

Presenti e votanti n. 16 Consiglieri, oltre il Sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti  
favorevoli n. 05, astenuti n. 0 , contrari n. 12 , espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

Di respingere la Mozione presentata dal Consigliere Comunale Tedoli Maurizio Capogruppo 
del <Nuovo Patto Civico> in merito alla convenzione del conferimento del futuro Servizio di 
Igiene Ambientale.

  



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale 
 F.to Maffezzoli Giorgio  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
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<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
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<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
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   Il Segretario Generale 
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